

ПРОТОКОЛ №2

11.03.2020 року

засідання Комісії з питань етики та академічної доброчесності
у КМАМ ім. Р.М. Глієра

Присутні:

Голова – А.О. Жуков; заступник голови – Н.А. Панова; секретар – О.В. Марценківська.

Члени: Зарудянська М.А., Демешко Н.Б., Конончук В.О., Тимченко-Бихун І.А., Борисова С.В., Кречковська Р.О., Ковтюх Л. М., Мудрецька Л.Г., Дугіна Т.Є., Кочерженко О.В., Боровик С.Й., Чайка А., Когут Т.В., Ертус.

Порядок денний:

1. Звіт про ознайомлення всіх учасників освітнього процесу з «Положенням про академічну доброчесність».
2. Про анкетування.

Слухали по п.1.

Ковтюх Л. М., Мудрецька Л.Г., Дугіна Т.Є., Кочерженко О.В., Боровик С.Й.: відповідно до ухвали комісії від 25.02.2020 року (Протокол №1) завідувачі кафедрами провели інформаційну роботу щодо принципів академічної доброчесності на засіданнях кафедр. Всі науково-педагогічні працівники КМАМ ім. Р.М. Глієра ознайомлені з «Положенням про академічну доброчесність» та з «Положенням про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових і навчальних працях науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Київської муніципальної академії музики ім. Р.М. Глієра».

Ухвалили: провести інформаційну роботу щодо принципів академічної доброчесності на засіданнях циклових комісій.

Рішення прийняте одностайно.

Слухали по п.2.

Панова Н.А.: Для здійснення організаційної, інформаційної, аналітичної роботи, та з метою дотримання високих професійних стандартів в усіх сферах діяльності Академії (освітній, науковій, виховній, творчій тощо), для підтримки особливих взаємовідносин між педагогічними, науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти, запобігання порушення академічної доброчесності, пропоную

розробити систему анкетування для педагогічних та науково-педагогічних працівників.

Ухвалили: розробити форми анкет (опитувань) та іншого інструментарію для проведення моніторингових досліджень педагогічних та науково-педагогічних працівників. Відповідальні:– декан факультету мистецтва співу та джазу КМАМ імені Р.М. Глієра І.А. Тимченко-Бихун та декан факультету виконавського мистецтва та музикознавства КМАМ імені Р.М. Глієра С.В.Борисова.

Рішення прийняте одностайно.

Голова



А.О. Жуков

Секретар



О.В. Марценківська